
POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

TÉMA PRÁCE: 

Praktické atletické zápočtové požadavky ve studijním programu Tělesná výchova a sport se 

zaměřením na vzdělávání, FTVS UK: Analýza efektivity výuky a dosažených kompetencí  

VYPRACOVALA: Tereza Divišová 

Studentka Tereza Divišová předložila bakalářskou práci zaměřenou na analýzu efektivity výuky 

a dosažených kompetencí v praktických zápočtových požadavcích v atletice v oboru Tělesná 

výchova a sport se zaměřením na vzdělávání na Fakultě tělesné výchovy a sportu, Univerzity 

Karlovy, což je téma, které dosud nebylo na FTVS řešeno. Cíl práce je nejen zajímavý, ale také 

velmi relevantní pro zlepšení výuky atletických disciplín a hodnocení jejich efektivity. 

Teoretická část práce se zaměřuje na definici zápočtových požadavků a poskytuje stručný návod 

k nácviku jednotlivých atletických disciplín. Studentka prokázala schopnost zpracovat 

teoretické základy, které jsou nezbytné pro pochopení problematiky výuky atletiky. Práce 

obsahuje jasné a srozumitelné definice a návody. Empirická část závěrečné práce je založena 

na online dotazníkovém šetření s využitím platformy Survio. 

Závěrečná práce splňuje všechny formální požadavky kladené na bakalářskou práci. Struktura 

práce je logická a přehledná, formátování je konzistentní a odpovídá standardům fakulty. Citace 

a odkazy na literaturu jsou správně uvedené. 

Bakalantka při zpracování své závěrečné práce aktivně spolupracovala. Pravidelně 

konzultovala své postupy a průběžně plnila stanovené úkoly.  

V souladu s opatřením děkanky č. 4/2020 byla provedena kontrola na plagiátorství v systému 

Turnitin. Celková míra shody je 11 % a zahrnuje běžná sousloví a citovanou literaturu.  

Na základě výše uvedených skutečností doporučuji tuto práci k obhajobě. 

Návrh hodnocení: výborně 

Otázky k obhajobě: V závěru práce uvádíte, že v budoucnu by se mohl zavést flexibilnější 

přístup k hodnocení. Jaké by měly být jeho klíčové aspekty? 

 

V Praze 06.06.2024 

 

PhDr. Pavlína Vostatková, Ph.D. 

vedoucí bakalářské práce 


